
Bakator Zenekar Koncert és Táncház, Szilágysági 

Tánchétvége-Workshop! 

 

„Még azt mondja a retek, hogy én szőkét szeretek.’’ 

 

 

2023. február 10.-11.-12. egy három napos rendezvényt szervezett a Berlini Fonó 

Néptáncegyüttes.  

Február 10.-én pénteken este Táncházat szerveztek újra Berlinben. A Táncház 

helyszine a Gémeskúti Csárda volt. A talpalávalót Magyarországról a Bakator 

Zenekar húzta pénteken a táncházban és szombaton a képzésen. A három napos 

rendezvény pénteken este Gyerek Táncházzal vette kezdetét. A gyerekek tánc 

mulatsága után a Bakator Zenekar adott kiváló koncertet, amelyet én és feleségem 

szinsitettünk tánccal. A koncert után folytatódott táncház. A táncrendek alatt 

végig tánc tanitás volt, hogy mindenki sikerrel és élményekkel térjen haza. Több 

tájegység tánca is megelevenedett az este folyamán voltak Mezőföldi, Moldvai, 

Polgári játékok és táncok, Szatmári, Széki és Palatkai táncok. Azt gondolom, hogy 

hosszú idő után nagyon jól sikerült táncház volt igazi családi hangulat volt mint, 

régen egy igazi „széki táncházban’’, de ehhez kellett a Gémeskúti Csárda igazi 

csárda hangulata is, hiszen ettől jobb helyszin nem is kell egy táncházhoz.  

Másnap szombaton miután kipihente magát mindenki délután kezdődött a 

Szilágysági Tánchétvége-Workshop. A szombati napon a táncoktatás alá a kiváló 

muzsikát a Bakator Zenekar biztositotta. A tánctanulás Szilágysági csárdással 

kezdődött, de ez mellett a hétvégén résztvevők tanultak még verbunkot, zsibait, 

ugrálóst és karikázót is. Igyekeztünk betekintést nyerni a táncrend minden 

részébe, amiről vannak fennmaradt gyűjtések és mindezt úgy, hogy mindenkinek 

még a teljesen kezdőnek is siker élménye legyen. A tánc tanitás mellett nagy 

hangsúly volt a népdalok, csujogatások tanulásán, valamint a néprajzi dolgok 

elsajátitásán is. Nagyon jó volt azt látni, hogy a vasárnapi nap végén a résztvevők 

szabadon improvizáltak a hétvége folyamán elsajátitott Szilágysági táncokból. 

Voltak részt vevők Berlinből a Fonó Néptáncegyüttes tagjai, Frankfurtból, 

Düsseldorfból és volt teljesen kezdő is, aki csak hallotta vagy olvasta, hogy lesz 

a rendezvény és szeretne részt venni. Szerintem mindenkinek tudtunk valami újat 

adni, mutatni, tanitani, átadni a hétvége alatt.  



Köszönjük szépen a péntek esti táncházat a Gémeskúti Csárdának, akik a helszint 

biztositották. (Pál Róbert). A TapBeat Internationales Steptanz Zentrumnak 

köszönjük szépen, hogy lehetővé tették, hogy szombaton és vasárnap tudjunk ott 

próbálni. Mindenkinek köszönjük, aki hozzá járult a rendezvény 

megszervezéséhez bármilyen formában is a Berlini Fonó Néptáncegyüttes minden 

tagjának és végül, de nem utolsó sorban mindenkinek köszönjük szépen, akik 

részt vettek a péntek esti Táncházunkban és a Szilágysági Tánchétvégén.  

Várunk mindenkit sok szeretettel az április Tánchétvégénkre, melyről hamarosan 

bővebb információkkal jelentkezünk.  

 

 

Berlin, 2023. február. 22.                         Kecskés Gergő és Kecskés-Bába Hajni  

                                                                               Kcsp ösztöndijasok  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Néhány kép a Táncházról és a Tánchétvégéről:  

Gyerek Táncház Moldvai táncok.  

 

Koncerten résztvevő közönség. 

 



Bakator Zenekar koncertje.  

 

Felnőtt Táncház tánctanitás kezdete.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A rendezvény plakátja.  

 

 



Szilágysági csárdás és ugrálós.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szilágysági karikázó.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szilágysági dalok tanulása.  

 

A Szombati napon résztvevőkkel és a zenekarral közös csoportkép.  

 



A Tánchétvégét csoportképpel zártuk.  

 

 

 


